(1N34)會計學概要（96年12月21日七版） 勘誤
P.108

（1）零售價法計算格式中，
銷貨（淨額）             （×××）
應更正為：
銷貨總額                 （×××）
銷貨退回                   ×××

（2）
在（三）特別項目之處理中，
	
	成本
	零售價

	6.銷貨退出
	不計入
	計入（減項）


應更正為：
	
	成本
	零售價

	6.銷貨退出
	不計入
	計入（加項）


P.109

解答：
	
	
	成　本
	
	零售價

	期初存貨
	
	$20,000 
	
	$ 40,000 

	進貨
	
	98,000 
	
	169,600 

	進貨折扣
	
	(5,000)
	
	

	進貨退出
	
	(10,000)
	
	(16,000)

	進貨運費
	
	14,000 
	
	

	淨加價
	
	
	
	12,000 

	淨減價
	
	
	
	(4,000)

	非常損耗
	
	(1,000)
	
	(1,600)

	可銷商品總額
	
	$116,000 
	
	$200,000 

	減：正常損耗
	
	
	
	(1,700)

	　　銷貨淨額
	
	
	
	(124,000)

	員工折扣
	
	
	
	(4,000)

	期末存貨－零售價
	
	
	
	$70,300 




成本率＝116,000／200,000＝0.58

期末存貨成本＝70,300×0.58＝$40,774


成本率＝116,000／（200,000＋4,000）＝0.5686

期末存貨成本＝70,300×0.5686＝$39,973
應更正為：
	
	
	成　本
	
	零售價

	期初存貨
	
	$20,000 
	
	$ 40,000 

	進貨
	
	98,000 
	
	169,600 

	進貨折扣
	
	(5,000)
	
	

	進貨退出
	
	(10,000)
	
	(16,000)

	進貨運費
	
	14,000 
	
	

	淨加價
	
	
	
	12,000 

	淨減價
	
	
	
	(4,000)

	非常損耗
	
	(1,000)
	
	(1,600)

	可銷商品總額
	
	$116,000 
	
	$200,000 

	減：正常損耗
	
	
	
	(1,700)

	　　銷貨
	
	
	
	(140,000)

	　　銷貨退回
	
	
	
	10,000 

	員工折扣
	
	
	
	(4,000)

	期末存貨－零售價
	
	
	
	$64,300 



成本率＝116,000／200,000＝0.58

期末存貨成本＝64,300×0.58＝$37,294


成本率＝116,000／（200,000＋4,000）＝0.5686

期末存貨成本＝64,300×0.5686＝$36,561
